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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Sedaj se vse suče okrog češko-

nemške sprave. Nernci so formulirali svoje zahteve, ne, ker 
si žele sprave, nego ker jim je na tem, da se ohrani Korber-
jevo ministrstvo. Čehi seveda nečejo sprejeti teh ponudb, ker 
so Nemci svoje ponudbe nalašč pretirali. Vsled tega sestavijo 
cehi protiponudbe. Ta igra se bo še nekaj Časa nadaljevala. 
Gre se namreč zato, da se krivda za ponesrečenje sprave zvali 
na drugo stranko. Nemci bi to krivdo radi zvalili na cehe, 
cehi bi jo radi zvalili na Nemce Mej tem pa preteče cas in 
pride zopet v veljavo § 14 

Gosposka zbornica. — Gosposka zbornica je imela 
v soboto sejo. Vzprejela je več zakonskih načrtov, ki so bili 
vzprejeti v poslanski zbornici, med njimi tudi oni glede podpor 
po ujmah prizadetim deželam in občinam. Eazpravljala je tudi 
o zakonskem načrtu glede terminske kupčije z žitom. Vzpre
jela ga je zopet v prvotni obliki in ne tako spremenjenega, 
kakor je hotela glede paragrafa 12 poslanska zbornica. Ta 
zakonski načrt romal bo torej zopet v poslansko zbornico, ki 
ga gotovo sprejme in sicer brez glasov italijanskih poslancev. 

Vladni opomin parlamentarnim strankam. — 
„Fremdenblatt" piSe: če se odtrga še ta spravna nit, se s 
tem odtrga tudi življenska nit parlamentu Gre se za več, 
nego le za notranji mir. Sedaj je zadnji čas in ni več nobe
nega odloga. 

Nagodbena pogajanja med Avstro - Ogrsko. — 
Nagodbena pogajanja med obema državnima polovicama so se 
te dni zopet pričela Zaradi tega je prišel v nedeljo ogrski 
ministrski predsednik pl Szell na Dunaj. Naš ministrski 
predsednik je bil v petek v dolgotrajni avdijenci pri cesarju, 
pri kateri se je cesar z dr. Korberjem razgovarjal o teh po
gajanjih. V soboto pa je imel naš ministrski svet svojo 
sejo, v kateri se je istotako posvetoval o tem vprašanju. Vest, 
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da misli Nemčija odpovedati naši državi trgovinsko pogodbo, 
vznemirila je naše in organske vladne kroge in gotovo tudi 
provzroČila ta nova pogajanja. 

Liga proti dvoboju za Avstrijo se je konstituirala 
Predsednik jej je grof Thun - Hohenstein, podpredsednika pa 
Bilinski in Clumeckv. 

Načrt zakona o ločitvi zakonske zveze. — Itali
janska vlada je predložila zbornici načrt zakona o ločitvi 
zakonske zveze. Zbornica pa je izvolila odsek, obstoječ iz de
vetih članov, ki naj ta zakonski načrt prouči in o njem 
zbornici poroča. V ta odsek pa je bilo izvoljenih Šest takih 
poslancev, ki so odločno proti temu zakonskemu načrtu, a le 
tiije taki poslanci, ki so za ta načrt. Očividno je torej, da je 
italijanska vlada doživela pri ti priliki hud poraz. 

Nemški državni zbor. — V nemškem državnem 
zboru nadaljujejo socijalisti z vso odlcčnostjo boj proti novim 
carinskim tarifom. Večina državnega zbora pa hoče na vsak 
način v najkrajšem času spraviti pod krov te carinske tarife. 
Da bi prišla obstrukciji socijalistov v okom, namerava spre
meniti zbornični opravilnik tako, da ne bi smel noben go
vornik govoriti nad pet minut in da bi predsednik sam imel 
pravico določevati govornike. V Nemčiji se nimajo, kakor se 
vidi, nič kaj rogati našim parlamentarnim odnošajem 

Podpore za macedonske begune. — Bolgarski 
knez Ferdinand je daroval za macedonske begune, katerih je 
vedno več na bolgarsko-macedonski meji, 10 000 frankov. 
Knezova mati Sofija pa je darovala 5000 frankov. Onih 
10.000 rubljev, katere je darovalo slovansko blagotvorno 
društvo v Petrogradu, je razdelil med begune ruski odposlanik 
Bahmetov. V Dubnici na bolgarsko-macedonski meji se je 
ustanovil poseben odbor, ki pobira raznovrstne darove za to 
nesrečno turško rajo. Tudi bolgarske gospe zbrale so se v 
poseben odbor, ki bode pobiral po vsej Bolgarski darove za 
te nesrečneže. Po večjih mestih bolgarskih se prirejajo pred
stave in koncerti v isti namen. Pri jednem samem takih kon
certov so nabrali 5000 frankov. Turški zastopnik je pri ruskem 
odposlaništvu protestiral proti takemu nabiranju darov, pa za
stonj, kajti dobil je zasluženi odgovor. 


